

Referat fra Generalforsamling 07.09.2020 kl 19.00 i Skovdalen

1. **Velkomst**
2. **Valg af referent – Camilla**
3. **Valg af dirigent – Bo Hammer Pedersen**
Vedtager at der er lovligt indkaldt til mødet af hensyn til covid-19 vedtægter og retningslinjer.
4. **Formandens beretning afleveres - Mads**
Formandens beretning er enstemmigt vedtaget.
5. **Regnskabet fremlægges til godkendelse, underskrevet af revisor**
Et mindre økonomisk overskud, flere deltagere i klubben, sponsorindsats.
Økonomi 2019 reelt overskud 20.000kr.
Regnskabet er enstemmigt vedtaget og godkendt.
Debat om kompensation for medlemmer i det nye år. Der bliver på nuværende tidspunkt ikke kompenseret for manglende træning, grundet covid-19.
6. **Fastsættelse af kontingent**
Uændrede satser i det nye år. Vedtaget.
7. **Behandling af indkomne forslag**
Bestyrelsen har ikke modtaget forslag.
8. **Valg af formand – Mads (ikke på valg)**
9. **Valg af kasserer. Henrik Israelsson stiller op**
Enstemmigt vedtaget.
10. **Valg af 2 nye bestyrelsesmedlemmer. Nanna Kragh og Mikkel van Binsbergen-Galan opstiller til posterne. (lige år)**
Enstemmigt vedtaget
11. **Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (ulige år) Mads Stokkendal stiller op**
Mads Stokkendal er vedtaget
12. **Valg af 2 bestyrelsessuppleanter Aksel og Simon stiller op**
1. suppleant Aksel Bang og 2. suppleant Simon Larsen. Vedtaget.
13. **Valg af 1 revisor og en revisorsuppleant – Kjeld og Anette stiller op som hhv. revisor og en revisorsuppleant**



1/2

Kjeld og Anette er vedtaget.

14. Frivillige til sædvanlige opgaver i klubben:

- Julefesten – debat om det skal være et julearrangement. Iben, Charlotte og Maria
- Nytårsløbet (hvis muligt) – Andreas, Aksel Bang og Søren
- Næste års Aviatec-cup – Nikolaj Justesen og Aksel Nielsen

15. Eksklusion af medlemmer

Der er ingen.

16. Eventuelt:

Formandens mandat til afstemning ved DtriF's generalforsamling.

Der er ikke noget at stemme om.

- Ambassadører? – vil tages op til overvejelse
- Cykelrummet, skuret – Bolden ligger ved kommunen. Der skal laves et handicap toilet. Kommunen har talt om opsætning af hylder og reoler.
- Snak om udbygning af klubhuset
- Forslag til bestyrelsen om at vælge et andet tidspunkt til generalforsamling – generalforsamling ligger normalt i marts. Her været halvårligt generalforsamling på tale, men vurderet at det er mest optimalt at afholde generalforsamling en gang årligt.
- Husleje - politisk beslutning, men vi har adgang til alle rum, undtagen administrationen. Synliggørelse af klubben, lige nu står der blot Aalborg atletik.
- Erhverve nye medlemmer? Nannas erfaring: synlighed.
- Synlighed – Camilla tager teten og forsøger at lave en brandstrategi for triatlon klubben og poster på sociale medier.
- Kunne man lave virtuelt træning/fællesskab i forbindelse med opstart af nye medlemmer, i tilfælde af at klubben nedlukkes jf. covid-19?
- Særlig opstartsperiode 2 mdr. før opstarten i november
- Fjorden rundt køres sidste weekend i september (søndag d. 27/9)

17. Årets medlem og årets atlet udnævnes

Årets atlet: Karsten Demant Sørensen

Årets medlem: Aksel Nielsen

18. Det nye klubbetøj fremvises v. Aksel Nielsen

Klubbetøj fra Castelli, både til mænd og kvinder.

Man bestiller og betaler via hjemmeside, sendes direkte til vedkommende selv.

Ved køb af 20 stk. opnås en rabat som opspares på kontoen hos Castelli.

De sidste detaljer er ved at være på plads, men får nærmere information herom.

2020-09-09
Referatet er godkendt